Primera Ley de la Termodinamica
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Caso 1: dW=0, dQ=0
El sistema completamente aislado

Caso 2: dW=-dQ

El sistema no esta aislado, pero la en Mgla Q JLU\/ .\f& @\ — O — ?(DCIQD

igual se conserva l d\"f

o] =, . - Av =
J) PEEEias

/




Ejercicio 1: [ : al
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En este gjercicio, la ecuacion de estado es la de los gases ide
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No sé nada de la presion, por eso la despejo en términos de lo que conozco: Ty V







En la figura se tiene que la pared de un sistema es un piston sin masa, sin friccion, rigido

perfectamente ajustado con un area A. Si la presion externa es p,,, la magnitud de la fuerza

actuando sobre la cara externa del piston es |F| = p, A.

El w realizado cuando el sistema se expande
a traves de una distancia dz contra una p,, s € 3

External

pressure,

dw= —p“dV Pe,

El w total realizado cuando el V cambia desde U T

un valor inw V. es Pressure, p
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Termodinamica: Estudio procesos fisicos a nivel macroscopico
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A nivel microscopico:




b) una barra de oro 100g se caliente de 25 a 50°, y at)’/sgrl)g.S22J de calor durante el
proceso. Suponga que esta a volumen constante
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c) El entorno efectua 1,44 kJ de trabajo comprimiendo un gas en un cilindro cuyas
paredes son perfectamente adiabaticas




4. Cuando una muestra de 4,25 g de nitrato de amonio solido se disuelve en 60,0 g de
agua en un calorimetro de poliestireno a presion constante, la temperatura desciende de

22,0 a 16,9 °C. Calcule el calor producido en kd/mol para el NHANO3 cuando se disuelve.
Suponga que el calor especifico de la disolucion es el mismo que el del agua pura
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Cuando una muestra de 4,25 g de nitrato de amonio solido se disuelve en 60,0 g de agua en un calorimetro de poliestireno a presion constante, la
temperatura desciende de 22,0 a 16,9 °C. Calcule el calor producido en kd/mol para el NHANO3 cuando se disuelve. Suponga que el calor especifict

de la disolucion es el mismo que el del agua pura
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energia para aumentar/
disminuir su temperatura

en 1 Kelvin
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El calor especifico es la energia requerida en Joules
para aumentar/disminuir la temperatura en 1 Kelvin,
por cada gramo de material



Sistema
completamente aislado

del exterior. Solo estan
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En el caso de presion constante (dP=0)



El trabajo necesario para levantar 10kg y subirlos 10 metros es:




a) Calcular la diferencia entre AH y AU cuando 1.0 mol Sn (s, gris) de densidad 5,75 g/cm3
cambia a Sn(s, blanco) de densidad 7,31 g/cm3 a 10,0 bar. b) Calcular el valor de Hm —
Um para la reaccion N204(g) - N2(g) + 202(g) a 200 ° C.
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